sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
z: tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-9

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 9 teilbar sind, das heilst, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 3159:9 =351 - 3159 ist durch 9 teilbar (9 | 3159),
3803:9 = 422,556 - 3803 ist nicht durch 94eilbar (9 422,556 ).

Zahl 1: 478657

Zahl 2: 200647

Zahl 3: 658675

Zahl 4: 841635

Zahl 5: 228691

Zahl 6: 22384

Zahl 7: 715887

Zahl 8: 758881

Zahl 9: 660655

Zahl 10: 532926

Zahl 11: 430830

Zahl 12: 704251

Zahl 13: 811647

Zahl 14: 135972

Zahl 15: 145494

Zahl 16: 110539

Zahl 17: 635490

Zahl 18: 594777

Zahl 19: 282492

Zahl 20328924
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QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

Losungen
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Zahl 9
Zahl 10
Zahl 11
Zahl 12
Zahl 13
Zahl 14
Zahl 15
Zahl 16
Zahl 17
Zahl 18
Zahl 19
Zahl 20

478657
200647
658675
841635
228691
22384

715887
758881
660655
532926
430830
704251
811647
135972
145494
110539
635490
591777
282492
328924

Quersumme
Quersumme
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Quersumme

4+7+8+6+5+7=37

2+0+0+6+4+7=19

6+5+8+6+7+5=37

8+4+1+6+3+5=27

2+2+8+6+9+1=28

24243+8+4=19

7+1+5+8+8+7=36

7+5+8+8+8+1=37

6+6+0+6+5+5=28

5+3+2+9+2+6=27

4+3+0+8+3+0=18

T+0+442+5+1=19

8+1+1+6+4+7=27

1+3+5+9+7+2=21L

1+4+544+9+4=27

1+1+0+5+3+9=19

6+3+5+4 +@H0 = 27

5+9+1+7+7+7=36

2¥B£2+ 490 ¥2=27

342 +8p042+4=28
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19=4]11
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:9=3]11
:9=2]11
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:9=3]11
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194 3
1= 3
29.= 2,11
1 9=3
:9=4
:9=3

:9=311
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